

我市举行援鄂医疗队平安凯旋欢迎仪式

蒿慧杰发表讲话 刘尚进李思杰吕岩等参加



3月21日上午,市委书记蒿慧杰在欢迎仪式上发表讲话。

本报记者 王庆建 摄



我市援鄂医疗队平安凯旋。

本报记者 王庆建 摄

本报讯(记者 李丹)白衣勇士,慷慨援鄂。春暖花开,英雄凯旋。3月21日上午,伴随着手捧鲜花、手持国旗的白衣英雄们高声齐唱《歌唱祖国》,我市隆重举行援鄂医疗队平安凯旋欢迎仪式。市委书记蒿慧杰发表讲话。市领导刘尚进、李思杰、吕岩、栗社臣出席仪式。

市委书记蒿慧杰在欢迎仪式上动情地说,鞭敲金镫响,齐唱凯歌还。听到白衣战士们高唱“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么嘹亮”,我们更加深切地体会到,在抗击灾难中党的伟大、祖国的伟大、人民的伟大。看到抗疫勇士们从最前沿胜利归来、平安到家,我们和你们的家人一样,非常高兴。我代表市委、市人大、市政府、市政协和市

疫情防控指挥部,向你们以及支持你们奔赴抗疫第一线的家人表达衷心的感谢和崇高的敬意!代表全市人民为你们点赞,欢迎你们回家!

蒿慧杰指出,新冠肺炎疫情发生以来,全市广大医务工作者挺身而出、舍生忘死、夜以继日地奋战在抗击疫情第一线,为保护人民群众的生命安全和身体健康做出了重大贡献。抗疫战线上一幕幕感人肺腑的画面,人民永远不会忘记,历史将永远铭记。

蒿慧杰说,在党和人民最需要的时候,我市47名白衣英雄坚决响应习近平总书记和党中央的号召,带着责任和使命,带着感情和热情,离开离不开的家庭,放下

放不下的人,主动请缨、白衣执甲,逆行出征、奔赴湖北,与武汉人民肩并肩战斗,同新冠病毒面对面较量,对病患人员贴心呵护,取得了收治病人零死亡、医务人员零感染、医护工作零投诉的骄人战绩,不仅圆满出色地完成了各项救援救治任务,为打赢武汉保卫战、湖北保卫战立下了赫赫战功,而且把沙湾儿女的好品质、好作风、好形象、好口碑留在了江城武汉,播在了荆楚大地。你们用生命谱写的英雄赞歌,一定会浓墨重彩地载入史册、彪炳千秋、万古流芳。你们是漯河的骄傲,是人民的功臣,是真正的英雄,是学习的楷模。

蒿慧杰强调,为了所有人的安全,你们鞍马未卸、征尘未

洗,就选择隔离,与近在咫尺的家人暂时还不能团聚。你们已经在高负荷状态下工作了十几个日日夜夜,希望你们利用隔离这段时间,好好休息,调理身心,养精蓄锐,以便以更加饱满的精神状态投入到新的战斗中去。全市各级党委、政府要全面落实保护关心爱护医务人员的各项政策措施,满腔热忱地做好各项服务保障。全市各级各部门、全体党员干部和广大人民群众要大力弘扬抗疫英雄和医务工作者大爱无疆、大公无私,不惧艰险、敢于斗争的精神品格,坚定信心、戮力同心,乘胜追击、奋勇争先,坚决打赢疫情防控和经济社会发展“两场硬仗”,全面夺取双胜利。我们相信,有以习近

平同志为核心的党中央坚强领导,有全市人民的团结拼搏,我们的目标一定能够实现。

蒿慧杰最后衷心祝愿援鄂英雄身体健康、工作顺利、家庭幸福、事业成功。

仪式上向援鄂医疗队队员集中发放了慰问金和慰问品。队员代表作了发言。

据了解,3月19日、20日,我市援鄂医疗队队员抵达漯河,按照规定进行14天的隔离观察。支援武汉一个多月时间里,负责转运病人的漯河援鄂医疗救援队队员,穿梭于武汉的大街小巷,成功转运患者508人次,安全行驶里程6000公里以上;负责江汉方舱医院的漯河援鄂医疗队队员,精心救治病人,累计收治患者365人,并全部康复出院。

巩固提升作风建设成果

——贯彻落实全市深入纠“四风”持续转变作风工作讲评推进会精神之一

■本报评论员

日前,市委书记蒿慧杰在全市深入纠“四风”持续转变作风工作讲评推进会上指出,市委研究决定,将今年确定为深入纠“四风”持续转变作风行动巩固提升年。我们要深入贯彻落实会议精神,不断巩固提升作风建设成果,持续倡树优良作风,圆满完成深入纠“四风”持续转变作风三年行动任务,为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利提供坚强保障。

坚持正确导向不动摇,以鲜明态度抓巩固提升。近年来,市委结合干部队伍建设和社会经济发展实际,鲜明提出了让实干者实惠、让有为者有位、让进取者进步、让优秀者优先、让庸碌者下台的“五个让”工作导向,以此激励全市上下坚定信心、埋头苦干、奋勇争先、出彩添彩。各级各部门要坚持目标导向、问题导向、结果导向,通过专项整治,集中解决形式主义官僚主义、民生领域、营商环境和脱贫攻坚、污染防治攻坚、文明创建方面的突出问题;要紧紧围绕推动工作、促进发展,在发展的主战场、改革的最前沿、稳定的第一线锤炼作风,以良好的作风促进各项重点工作开展,以各项重点工作新成效检验作风建设的新成果。

弘扬优良作风,推动作风建设再上新台阶。受疫情影响,今年的发展任务更为艰巨。全市各级各部门要在巩固前期作风建设成果的基础上,针对今年工作实际,坚持“严”字当头、“细”字入手、“常”字为要、“实”字托底,大力弘扬争先出彩之风、攻坚克难之风、创新创造之风、实干实效之风,推动作风建设再上新台阶。要充分发挥各级领导干部“关键少数”引领作用,“绝大多数”的作用,通过层层示范、层层带动,推动作风持续转变,真正形成上下联动、一级抓一级、一级带一级的良好局面。各级领导干部要带头践行真抓实干之风,谋实事、出实招、求实效,把心思用在谋发展上,把精力放在干事业上,把身子扑在抓落实上,确保各项目标任务和重点工作落地生根、见到实效。

作风建设永远在路上,永远没有休止符。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以驰而不息的毅力纠治“四风”,以久久为功的韧劲转变作风,为深入贯彻落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”城市发展定位、奋力实现“两个上台阶、四个走前列”战略目标、谱写新时代漯河奋勇争先出彩添彩绚丽篇章提供坚强保障。

产业援疆漯河方案结硕果 哈密建成第一个医用品生产项目

本报讯(记者 梁晓峰)3月22日,随着第三条口罩生产线起运交付,哈密市第一家医用口罩生产企业的产能不日将达到日生产30万只。这家口罩企业从筹备到建成投产,只用了短短十多天时间。

今年2月,我市援疆工作队

为帮助对口支援的哈密市伊吾县人民抗击疫情,援助了1.2万只医用口罩和1000箱方便食品等疫情防控和生活物资。考虑到医用口罩的缺口依然很大,我市援疆工作队科学谋划,提出了产业援疆的漯河方案——依托现有河南援疆企业,援建一个生产

医用口罩等产品的医疗科技项目。

漯河方案一经提出,获得河南对口援疆工作前方指挥部大力支持;哈密市政府召开专题会议,研究对接实施方案,出台具体支持政策;伊吾县委、县政府成立专班,落实新公司注册、资

金支持、车间改造、员工招聘培训等工作;自治区市场监管局派专家进驻公司指导服务,规范流程。

经多方共同努力,3月12日,哈密市第一家医用口罩生产企业——新疆中驼医用品科技有限公司第一条设计生产能力日

10万只的口罩生产线正式投入生产,第二条全自动化口罩生产线已于3月20日开始调试。“第三条生产线3月22日交付后,月底前还要上第四条生产线。届时,口罩厂总的设计产能将达日生产40万只。”我市援疆工作队负责人介绍。

今日起我市有序开放餐饮企业堂食服务

本报讯(记者 齐放)3月21日,市疫情防控指挥部下发《关于有序开放餐饮企业堂食服务的通知》(以下简称《通知》),决定自3月23日起允许做好防控工作的餐饮单位开展堂食服务。

《通知》指出,全市所有餐饮经营单位(含酒店、餐馆、饭店、早餐店等),在满足开展堂食服务相关条件的前提下,在就餐场所醒目位置对疫情防控措施和用餐须知进行书面公示后可以全面恢复堂食服务。

《通知》要求,餐饮经营

单位要全面落实企业主体责任,单位法人代表为疫情防控工作第一责任人,没有法人资格的实际经营者为疫情防控第一人,发现异常情况要及时向当地疫情防控指挥部报告。市场监管、商务、卫健等部门要严格落实属地管理责任,指导餐饮经营单位合规有序开放堂食服务。

《通知》还要求各县区、功能区在做好防控工作的前提下,切实做好企业安全有序开放堂食服务保障工作。

郾城：新时代文明实践凝聚战“疫”力量

社区隔离防控措施是否到位?居民生活有何不便?为了摸清居民对社区执行隔离防控措施的看法,近日,郾城区龙塔街道祁山路社区新时代文明实践站开展疫情防控工作问卷调查活动。志愿者们深入街头巷尾、沿街门店,请居民填写问卷调查表,指导复业商户做好疫情防控措施,告知居民尽量避免前往人流密集的公共场所等。

“疫情不走,我们不退。”这段时间,在郾城区各个卡点、企业、工地,都有志愿者登记进出人员、宣传防疫知识、帮助复工复产的忙碌身影。全区9个文明实践所、34个社区文明实践站的8000余名党员志愿者积极参与疫情防控,用文明之光点亮战“疫”之路,筑起新时代文明实践“红色防疫墙”。

郾城区将辖区划分为716个

网格,将所有居民群众、商务楼宇、各类园区、商圈市场、学校等纳入管理,加强防控卡点24小时管理。广泛发动网格内党员、志愿者、群众等9132人参与疫情防控,重点关注“无物业管理、无主管部门、无人防物防”的城乡接合部、小区、楼栋等重点、难点区域,将网格作为疫情防控的基础单元,处理好疫情防控的痛点、堵点问题,全面排查外地

返郾城人员8660人,织密了全覆盖、无盲点、零死角的疫情防护网。

今年是创建文明城市的关键之年、攻坚之年,郾城区积极做好疫情防控期间沿街门店复工复产,社区网格员和志愿者发放《漯河市文明行为促进条例》,与辖区商户签订“门前三包”责任书,督促商户认真履行“门前三包”责任制,严格执行疫情防控

规定。同时,各乡镇超前谋划,志愿者与电视台、电信、移动、联通4家单位负责人联系,现场办公,排查废弃、老旧线路,对空中管线进行捆扎,加装反射管,彻底清除空中“蜘蛛网”。对镇区环境进行治理,拆除废旧广告牌匾,清理杂物,修剪树木,改善镇容镇貌,为2020年创建文明城市大考打好基础。

(下转2版)

扫黑除恶进行时

有奖举报电话:0395-110 15239567110 (只接受信息举报)

信箱:lshscejbx@163.com

漯河市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室

社会主义核心价值观 爱国

爱国,是一个公民起码的道德,是中华民族的优秀传统,也是调节个人与祖国关系的行为准则。它同社会主义紧密结合在一起,要求人们以振兴中华为己任,促进民族团结、维护祖国统一、自觉报效祖国。